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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

251 24,1 24,1 24,1
408 39,1 39,1 63,2
384 36,8 36,8 100,0

1043 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

526 50,4 50,4 50,4
517 49,6 49,6 100,0

1043 100,0 100,0

q01 Se você sofresse de uma grave doença e tivesse que optar entre um tratamento demorado a 
base de remédios ou uma intervenção cirúrgica, uma operação, por qual você optaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Cirurgia
2 Tratamento prolongado

3 Não sabe
4 Depende
Total

2 ,2 ,2 ,2
608 58,3 58,3 58,5
358 34,3 34,3 92,8

34 3,3 3,3 96,1
41 3,9 3,9 100,0

1043 100,0 100,0

q02 E se as chances de cura fossem bem maiores com uma cirurgia, você faria a cirurgia 
ou o tratamento com remédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Cirurgia
2 Tratamento
3 Não sabe
4 Outras
Total

604 57,9 57,9 57,9
262 25,1 25,1 83,0
151 14,5 14,5 97,5

13 1,2 1,2 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1043 100,0 100,0
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q03 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você dissesse se 
tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Ficar internado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
4 Outras Respostas
Total

1 ,1 ,1 ,1
263 25,2 25,2 25,3
211 20,2 20,2 45,5
566 54,3 54,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1043 100,0 100,0

q30 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você 
dissesse se tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Contaminação por 

transfusão de sangue

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
Total

2 ,2 ,2 ,2
816 78,2 78,2 78,4
105 10,1 10,1 88,5
120 11,5 11,5 100,0

1043 100,0 100,0

q31 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você 
dissesse se tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Anestesia geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
Total

3 ,3 ,3 ,3
397 38,1 38,1 38,4
206 19,8 19,8 58,1
437 41,9 41,9 100,0

1043 100,0 100,0

q32 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você dissesse se 
tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Erro médico durante a cirurgia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
4 Outras Respostas
Total

1 ,1 ,1 ,1
607 58,2 58,2 58,3
223 21,4 21,4 79,7
210 20,1 20,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1043 100,0 100,0
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q33 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você dissesse se 
tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Diagnóstico errado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
4 Outras Respostas
Total

2 ,2 ,2 ,2
617 59,2 59,2 59,3
249 23,9 23,9 83,2
173 16,6 16,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1043 100,0 100,0

q34 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você 
dissesse se tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Medicação errada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
Total

3 ,3 ,3 ,3
668 64,0 64,0 64,3
215 20,6 20,6 84,9
157 15,1 15,1 100,0

1043 100,0 100,0

q35 Vou citar alguns procedimentos médicos de uma cirurgia e gostaria que você dissesse se 
tem muito medo, pouco medo ou nenhum medo: Infecção hospitalar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito medo
2 Pouco medo
3 Nenhum medo
4 Outras Respostas
Total

2 ,2 ,2 ,2
795 76,2 76,2 76,4
151 14,5 14,5 90,9

94 9,0 9,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1043 100,0 100,0

q04 Você já foi operado alguma vez? Do que você foi operado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca foi operado
2 Sim
4 Outras respostas
Total

513 49,2 49,2 49,2
529 50,7 50,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1043 100,0 100,0
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